## Request form for hard copy of the Annual Registration Statement/ the Annual Report 2024 (Form 56-1 One Report)

In the event that, shareholders who wish to receive the hard copy of the Annual Registration Statement/Annual Report 2024 (Form 56-1 One Report) of the Company in the form of a written document. Please advise as to obtain the details below and send a request form to the Company Secretary Office & Corporate Governance Department

Address: Don Muang Tollway Public Company Limited

Company Secretary Office & Corporate Governance Department

40/40 Viphavadi Rangsit Road, Sanambin Sub-district,

Don Muang District, Bangkok 10210

E-mail: <a href="mailto:companysecretary@tollway.co.th">companysecretary@tollway.co.th</a>

Fax: 0 2552 8065

for the Company to further deliver the said Annual Registration Statement/Annual Report 2024 (Form 56-1 One Report) to you

Name - Surname (Shareholde	r)
Address	
Telephone No.	